

PROCES VERBAL
Nr.8 din 27.05.2024

Încheiat azi 27.05.2024 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Fălcoiu. Ședința este publică și se desfășoară în limba română.

Domnul consilier Dinu Marian președinte de ședință, arată că la ședință participă un număr de 11 consilieri din totalul de 13 aleși și validați, astfel că ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Convocarea Consiliului Local s-a făcut prin dispoziția primarului nr .127 din 23.05.2024. Domnul consilier Dinu Marian - președinte de ședință precizează că în conformitate cu prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, secretarul comunei are obligația de a supune aprobării Consiliului Local procesul verbal al ședinței anterioare.

Domnul secretar consultă domnii consilieri dacă au obiecții cu privire la conținutul procesului verbal nr 7 din data de 30.04.2024. Se supune la vot. Consiliul Local, este de acord în unanimitate cu conținutul procesului verbal.

Domnul consilier Dinu Marian – președinte de ședință dă citire punctelor înscrise pe ordinea de zi :

- 1. *Proiect de Hotărâre: privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție ,, PROIECTARE BRANSAMENTE ALIMENTARE CU APA,SATELE CIOROIU SI CIOROIASU COMUNA FALCOIU, JUDEȚUL OLT ”***
- 2. *Discuții ,intrebari ,interpelari.***

Domnii consilieri Dinu Marian, Fir Mihai si Grigorie Ion președinții comisiilor pe domenii de specialitate prezintă avizul favorabil privind proiectul de hotărâre,

Domnul consilier Dinu Marian președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Local aproba în unanimitate : ***Proiectul de Hotărâre adoptând***
HOTĂRÂREA NR.19. din 27.05.2024.

Domnul viceprimar aduce la cunostiinta domnilor consilieri ca pentru a continua investitia susmentionata are nevoie de aprobarea indicatorilor tehnico economici ,a intocmit documentatia necesara si a mentionat ca toate cheltuielile se suporta din bugetul local ,cheltuieli care sunt prevazute in bugetul local .

Intervine domnul consilier Grigorie Ion si afirma ca este necesar sa se finalizeze aceasta investitie pentru cetatenii din satul Cioroiu si Cioroiasu.

Nemaifiind alte discuții domnul consilier Dinu Marian , președinte de ședință, mulțumește domnilor consilieri pentru prezență și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în trei exemplare.

PREȘEDINTE

DINU MARIAN

SECRETAR GENERAL COMUNA,

Marius I

ȘUREANU